
 
 

VLAAMSE GEMEENSCHAP 
 
 
 
 

VLAAMS COMMISSARIAAT VOOR DE MEDIA 
 
 
 
 

Rolnummer : 217 
 
 

Beslissing nr. : 2002/030 
 

 
 

22 maart 2002 
 
 

________ 
 
 
 
 In zake :  Ambtshalve onderzoek tegen v.z.w. Pink Panther  te Turnhout 

(dossiernummer2001/0125/1) 
 
 

________ 
 
 
 
 
      1. Bij brief van 12 december 2001 brengt het BIPT het Commissariaat op de hoogte van 

controles uitgevoerd bij de lokale radio Turnhout te Turnhout als gevolg van storingen in de 
ontvangst van televisie-uitzendingen, ondermeer van de VRT. 

 
 2. Op 18 december 2001 legt de administratie Media zijn onderzoeksrapport voor aan het 

Commissariaat. 
 
  In het onderzoeksrapport is er sprake van een onregelmatig afgestelde zendinstallatie 

die storingen veroorzaakt, een niet vergunde en een onregelmatig afgestelde straalverbinding 
die op bevel van de procureur des Konings werden stilgelegd waardoor de uitzendingen van 
radio Turnhout werden gestopt tot op het moment waarop alle vergunningsvoorwaarden terug 
zouden worden nageleefd. 

  
 
 3. Op zijn vergadering van 18 januari 2002 beslist het Commissariaat een ambtshalve 

onderzoek op te starten tegen v.z.w. Pink Panther, eigenaar van de lokale radio Turnhout, met 
maatschappelijke zetel Victoriestraat 6 B 2 te 2300 Turnhout. 
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  Dit wordt bij aangetekende brief van 29 januari 2002 aan v.z.w. Pink Panther 

meegedeeld. Bij brief van 6 februari 2002, ontvangen ter griffie van het Commissariaat op 12 
februari 2002, deelt v.z.w. Pink Panther zijn schriftelijke opmerkingen mee.  De betrokken 
radio wordt bij aangetekende brief van 8 maart 2002 opgeroepen om op 22 maart 2002 voor het 
Commissariaat te verschijnen om er te worden gehoord . 

    
 4. De betrokken radio wordt in zijn betoog gehoord ter zitting van 22 maart 2002.  

Namens en voor de  v.z.w. Pink Panther verschijnt de raadsman, Peter Labens, advocaat. 
 
 5.    Artikel 32, 5°, van de gecoördineerde Vlaamse decreten betreffende de radio-omroep 

en de televisie bepaalt dat particuliere radio's een technische uitrusting dienen te gebruiken 
conform de wettelijke voorschriften en zich te houden aan de bepalingen van de 
zendvergunning. 

 
  Artikel 95 van de gecoördineerde Vlaamse decreten betreffende de radio-omroep en de 

televisie bepaalt dat niemand zendapparatuur mag bezitten of exploiteren zonder schriftelijke 
zendvergunning en/of transportvergunning, uitgereikt door het Vlaams Commissariaat voor de 
Media. 

 
 
 6. De feiten kunnen als volgt worden omschreven. 
 
  Tijdens een controle door het BIPT op 31 juli 2001 als gevolg van storingen in de 

ontvangst van televisie-uitzendingen werd de zendinstallatie van radio Turnhout buiten dienst 
gesteld omwille van een slechte afstelling ervan, oorzaak van de storingen. 

 
  Bij de herindienststelling van de zender op 1 augustus 2001, stelde het BIPT vast dat 

de zendinstallatie was afgestemd conform de vergunningsvoorwaarden.  Bij een nieuwe 
controle op 11 december 2001 werd evenwel vastgesteld dat het uitgangsvermogen van de 
zender van radio Turnhout ingesteld stond op 205 Watt in plaats van de vergunde 27 Watt en 
dat er gebruik werd gemaakt van een niet vergunde straalverbinding en tevens van een 
vergunde straalverbinding waarvan het vermogen te hoog stond afgesteld.  Het B.I.P.T. heeft 
dienvolgens radio Turnhout buiten dienst gesteld. 

 
 7. Tijdens de hoorzitting erkent de radio schuld, vraagt om clementie en deelt mee een 

regularisatieaanvraag tot aanpassing van het vermogen van de straalverbinding te hebben 
ingediend. 

 
 8. De vaststellingen van het BIPT doen ervan blijken dat radio Turnhout minstens van 1 

augustus 2001 tot 11 december 2001 niet conform de bepalingen van de zendvergunning heeft 
uitgezonden en bovendien voor zijn uitzendingen gebruik heeft gemaakt van een niet-vergunde 
of niet-correcte straalverbinding. 

 
  Het Commissariaat stelt voor die periode in hoofde van v.z.w. Pink Panther een 

ernstige inbreuk vast op  de artikelen  32, 5°, en 95 van de gecoördineerde Vlaamse decreten 
betreffende de radio-omroep en de televisie. 
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OM DEZE REDENEN, 

 
het Vlaams Commissariaat voor de Media 

 
 
 Gelet op artikel 32 van het besluit van de Vlaamse regering van 14 juli 1998 houdende de 

vaststelling van de procedure voor het Vlaams Commissariaat voor de Media en houdende de 
aanvullende kwalificatiecriteria om te worden erkend als landelijke radio-omroep en artikel 7 
van het Reglement van orde van het Vlaams Commissariaat voor de Media, 

 
 
 - beslist, overeenkomstig artikel 116septies van de gecoördineerde Vlaamse decreten 

betreffende de radio-omroep en de televisie, v.z.w. Pink Panther uit Turnhout een 
administratieve geldboete op te leggen van 1250 euro. 

 
 
 
 Aldus te Brussel, met eenparigheid van stemmen, uitgesproken op 22 maart 2002 door het 

Vlaams Commissariaat voor de Media, samengesteld uit H. Coremans, voorzitter, J. Boon, 
commissaris en C. Adams, plaatsvervangend commissaris, bijgestaan door R. Masyn, griffier. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
R. Masyn H. Coremans 
Griffier Voorzitter 




